

«МУДРЫЙ СОВЁНОК»

Осенью 15 детей нашей группы приняли участие во Всероссийском конкурсе-игре «Мудрый совёнок VI».

Детям было предложено выполнить задания на специальных бланках, присланных организаторами конкурса. Они направлены на выявление у детей уровня внимания, пространственных представлений, логики, математических представлений, развития речи.

Задания нам показались сложными для детей нашего возраста. Но мы не ищем легких путей! И работа началась!

Каждый день в течении недели, с каждым ребенком индивидуально, выполнялись задания по развитию речи. Остальные задания дети выполняли подгруппами. Мы читали ребятам задания и фиксировали ответы на бланках. С некоторыми заданиями дети справиться не смогли, а помогать ребятам мы не должны (таковы условия конкурса). Ответы детей были отправлены организаторам конкурса.

Долго пришлось ждать результатов, ведь участников этого конкурса было 14.000 человек! Но мы дождались! Результаты нас очень порадовали! Две девочки нашей группы: Азизова Углана и Афанасьева Елизавета стали **Лауреатами конкурса**. Им были присланы дипломы и медали. Всем участникам были вручены сертификаты и книжки-закладки от Совёнка с его напутствием: «Чтобы стать умным, мудрым и успешным, надо научиться мыслить!»

Ждём следующего года! Будем участвовать снова!

Задания будут сложнее, но мы – справимся!!!

